

汤唯大片造型太奇葩！泪沟法令纹突出超显老，表情凶狠网友认不出

近日，某品牌官宣了汤唯作为品牌大使，并发出了一组汤唯为品牌拍摄的大片，引起网友的热议。其中一张照片中，汤唯身穿红色礼服，胸前的大红唇设计格外抢眼，一字型锁骨清晰可见。不过此次汤唯面部看起来格外清瘦，甚至两颊有些凹陷，表情冷峻，与平时呈现的状态有很大不同，一时间很多网友竟然不敢相认。

另外一组造型中，汤唯身穿网纱长裙，虽然是蹲着还能看出胸骨有些突出，脚上的黄色鞋子略显奇葩。而就是这张照片，还被网友们认为疑似撞脸韩国艺人金智秀。

第三张照片可能是因为汤唯表情不再那么僵硬，整体看起来自然

很多，不过汤唯面部的泪沟和法令纹略微有些明显，能感觉到衰老不少。

而这组照片一经发出，引发了网友热议，很多人觉得摄影师技术有所欠缺，没有展现出汤唯的美丽，表示十分无语。也有人表示，还是很喜欢汤唯，但这些造型实在是欣赏不来。

或许是这组造型与汤唯原本就不搭，才会造成这样的结果。自出道以来，汤唯就算是娱乐圈中独特的存在，她或许不像很多女艺人一样拥有极具攻击性的美丽，但身上清冷独特的气质使得她颇有韵味。连一起合作过《色戒》的李安导演都曾说，汤唯的气质像极了民国时代的国文老师，而这种气质

在娱乐圈似乎找不出第二人。

前一段时间她在电影《分手的决心》饰演的角色与她这股气质配适度也很高，死者的妻子，设局接近警官的“蛇蝎美人”，她似乎很能够驾驭这种角色，表面上不动声色，内心却早已翻汤倒海，一个回眸就似乎要把人拽进那电影之中，与她同生共死。

据悉，汤唯最近要在韩国举办属于自己的电影展，自己的四部作品会轮番上映一个月，可见不仅中国观众很欣赏汤唯，韩国观众对她的认可度也非常高。汤唯今年马上43岁了，岁月带给她的似乎是一份沉淀下来的美，她好似一壶酒，存放越久就越发香



醇，期待汤唯为我们带来更好的作品。

《死侍3》定档2024年9月 休·杰克曼再次出演狼叔



据外媒报道，瑞安·雷诺兹宣布：漫威新片《死侍3》定档2024年9月6日北美上映。

此外，在《金刚狼3》上映后宣布卸任的休·杰克曼回归加盟，将再次出演狼叔！导演肖恩·利维表示休·杰克曼出演的消息已经烫嘴好几周了，要感谢《怪奇物语》训练了自己的保密能力。

此前漫威总裁凯文·费奇明确表示，《死侍3》将获得R级评级，并且成为MCU的一部分。

2009年，由休·杰克曼主演

的动作电影《金刚狼》上映，2013年，由其主演的电影《金刚狼2》上映，2017年，由其主演的电影《金刚狼3：殊死一战》上映，这也是他最后一次出演金刚狼。

如今休叔再次出演狼叔引发了无数影迷的期待。

死侍(Deadpool)则是美国漫威漫画旗下反英雄，初次登场于《新变种人》(New Mutants)第98期(1991年2月)。本名韦德·温斯顿·威尔逊(Wade Winston Wilson)，原本是一名加拿大的特种兵，为了治愈身患绝症的自己

而参加X武器(Weapon X)计划，虽然在注入了金刚狼的基因后癌症得以痊愈，但也因此造成脑细胞过度增长，人开始变得癫狂。加上再生能力与癌细胞互相排斥，导致面部毁容，身体布满疤痕。

因被宇宙五大创世神明中的死亡爱慕而被灭霸诅咒成不死之身，后与灭霸联手救出死亡女神收回了诅咒。他使得一手双刀，双枪，拥有远胜于金刚狼的自愈能力，还有一个可以令自身瞬间移动的腰带。

在电影宇宙中，死侍由加拿大演员瑞安·雷诺兹扮演。

2016年电影《死侍》中，由瑞安·雷诺兹出演。

2018年电影《死侍2》(包括PG-13版《死侍2：我爱我家》)中，再次由瑞安·雷诺兹出演。

59岁港姐心碎宣布离婚！富豪老公逼她住简陋房间，还出轨25岁模特

9月27日，港媒爆料称，59岁港姐钱慧仪豪门梦碎，她跟富豪老公已在办理离婚手续，结束长达27年的夫妻关系，钱慧仪随后发声承认离婚。

钱慧仪在声明中写道，痛了，累了，心碎了！这首歌正好代表我过去4年来的心情，我已决定重新出发，向一段逝去的爱情及27年婚姻正式告别，请以后不要再叫我马太太。

提起钱慧仪的名字，可能年轻一辈的网友不太熟悉。事实上，她曾参加1981年港姐选美比赛，凭借着靓丽的外形以及出众的气质，她拿下了亚军。比赛结束后，她加入娱乐圈发展，先后拍摄过不少影视剧，可惜反响平平。

虽然事业发展一般，但她的感情路十分畅顺，很早就嫁人，并生了2子1女。

钱慧仪老公叫马清扬，他来自大名鼎鼎的马锦灿家族，马锦灿是某银行的创办人，身家不菲。

马锦灿育有多名子女，除了马清扬，还包括马清伟以及马菁宜。马清伟便是陈美琪的前夫，关之琳的前男友。

马菁宜则是前TVB艺人，曾在《天龙八部》中饰演阮星竹，但已去世多年。

嫁入豪门后，钱慧仪的生活非常惬意，不仅住豪宅开豪车，还深

得老公宠爱。

她淡出娱乐圈后转行开家具店，店铺走的是高档路线，她需要经常飞到世界各地搜罗名师设计，老公则始终陪伴在旁。

马清扬一直很热衷赛车，钱慧仪也常常抽空陪他出赛，为老公加油打气，恩爱十足。

让人意想不到的，2018年7月，两人传出感情出现问题。对此，马清扬大方承认，还说闹情绪的钱慧仪去了国外休养。

同年年底，马清扬传出恋上外籍模特Ksenia B。从当时曝光的照片来看，Ksenia B美貌出众，身材姣好，外形很是吸睛。

两人经常出双入对，马清扬带着Ksenia B坐游艇、私人飞机到处去，表现很是亲密。当时，马清扬却表示自己不认识Ksenia B，还坚定的说不会离婚。

然而，港媒最新消息称，马清伟跟Ksenia B已相恋4年，两人的社交账号互相关注着，根本就是认识的。

他为了迎娶这位年仅25岁的新款，更过分到逼迫妻子搬进一间只有折叠床没有窗户的简陋房间，令妻子终日泪洗面。

钱慧仪跟马清扬结婚多年，生活一直很幸福美满，没想到在即将奔六的时候，要面对丈夫的出轨背叛。

曝周冬雨刘昊然私下要结婚，恋情曝光后，刘昊然不惧流言再秀恩爱

近日，娱乐圈再降劲爆恋情瓜，被曝光的对象为此前两次合作过的周冬雨与刘昊然，9月25日，知名瓜主在直播中直接甩出两人详尽的恋情证据，从公开的物料来看，周冬雨与刘昊然此前曾多次前往彼此家中，还互相有对方小区的门禁卡，从时间线上看，两人大概率已经秘密交往很久了。

两人的恋情绯闻一经传出，迅速引起外界热议，毕竟在不少网友眼中，刘昊然也是95后小生中的扛把子选手，很多事业粉都希望他能借此继续大力发展事业，多给大家带来一些代表作。

没想到在此节点上却被爆恋情，恋爱对象还是年长其几岁的周冬雨，再加上周冬雨之前的传言一直不断，所以很多网友对两人的恋情并不看好，刘昊然的粉丝更是强烈反对。

就在外界对两人恋情颇为争议之际，刘昊然与周冬雨双方团队都没有做出相关回应，在外界看来，双方无疑已经悄然默认了这段恋情，尤其周冬雨之前曾多次否认和别的艺人恋情，而到了刘昊然这

里却沉默不回应，是否恋爱其实已经给答案了。

而刘昊然这边更不惧流言，被曝光恋情后依旧低调秀恩爱，刘昊然露面时还穿着情侣鞋用着情侣手机贴，大大方方的不再刻意隐瞒恋情，不知道他的这个举动是不是承认了？另外，前几日周冬雨去练舞，工作人员拿着她的手机和水杯，同样的情侣贴又一次出现，要不要那么明显秀恩爱呢？

另外，有网友爆料刘昊然与周冬雨感情相当稳固，两人甚至有了私下要结婚的打算，爆料者称这个消息是中传老师告知的，爆料的时间是8月11日，也就是说一月前就已经传出两人想结婚的爆料，如果爆料属实，那么两人的感情确实比想象中的还要稳定。

与此同时，有网友提及一则旧瓜，此前就有人爆料刘昊然与周冬雨正在选购婚房，当时这位爆料者还遭到了刘昊然粉丝的回击，毕竟在外界看来，刘昊然今年不过24岁，正处于事业发展的黄金期，现在谈论婚事无疑为时尚早。

实际上，此前刘昊然在参加综

艺之际一度袒露心声，表露出自己想要结婚成家的意愿，并声称自己能早日结婚也是父母最大的期盼，还希望早点生孩子，这样可以多陪伴自己的爸妈玩一玩，当时刘昊然还董子健为标榜，董子健一直是娱乐圈早婚早育的典型代表，刘昊然父母希望他早日把人生大事提上日程。

如今来看，刘昊然可能真的有早结婚的想法，毕竟他父母生他的时候已经35岁，现在差不多快60岁了，如果刘昊然再晚几年结婚要孩子，那么他父母的年龄大了他的这些想法就无法实现了，从这里能够看出，刘昊然是一个很孝顺的孩子，考虑的不是自己的前途，而是希望父母晚年的时候有孙儿陪伴。

此外，有网友扒出更多高甜物料，例如一直以阳光男孩形象示人的刘昊然一改形象蓄起了胡须，为此很多粉丝表示不能接受，但周冬



雨却在采访中表示，刘昊然不刮胡子也可以，现在看来，正是印证了那句老话“情人眼里出西施”。

另外，在两人合作完第一部戏后，为了能够二搭合作，周冬雨还特意寻求自己编剧朋友的帮助，为两人量身打造了电影《燃冬》，连电影名称都是两人名字的缩写，仔细品品真的是甜到心坎。

另外，七夕节的时候爆料两人是在一起度过的，而在今年中秋

节，两人更新动态似乎又在暗戳戳秀恩爱，两人都拿着手机拍照，看周冬雨晒出的照片，很像是刘昊然给拍的。

如果真如传闻所说的那样，两人已经有了结婚的打算，这无疑又会成为轰动整个娱乐圈的大新闻，在娱乐圈觅得真爱真的是小概率事件，所以还是衷心祝福两人能够好好维系这段感情，能够修成正果，幸福久久。